

# 习近平致唁电哀悼卡斯特罗逝世

新华社北京11月26日电 中共中央总书记、国家主席习近平26日向古巴共产党中央委员会第一书记、国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗致唁电,代表中国党、政府、人民并以个人名义,对菲德尔·卡斯特罗同志逝世表示最沉痛的哀悼,向其家属致以最诚挚的慰问。全文如下:

惊悉古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗同志不幸逝世,我谨代表中国共产党、政府、人民,并以我个人的名义,向你并通过你向古巴共产党、政府、人民,对菲德尔·卡斯特罗同志的逝世表示最

沉痛的哀悼,向其家属致以最诚挚的慰问。

菲德尔·卡斯特罗同志是古巴共产党和古巴社会主义事业的缔造者,是古巴人民的伟大领袖。他把毕生精力献给了古巴人民争取民族解放、维护国家主权、建设社会主义的壮丽事业,为古巴人民建立了不朽的历史功勋,也为世界社会主义发展建立了不朽的历史功勋。菲德尔·卡斯特罗同志是我们这个时代的伟大人物,历史和人民将记住他。

我多次同菲德尔·卡斯特罗同志见

面,促膝畅谈,他的真知灼见令我深受启发,他的音容笑貌犹在眼前。我深深怀念他,中国人民深深怀念他。

菲德尔·卡斯特罗同志生前致力于中古友好,密切关注和高度评价中国发展进程,在他亲自关心和支持下,古巴成为第一个同新中国建交的拉美国家。建交56年来,中古关系长足发展,各领域务实合作成果丰硕,两国人民友谊与日俱增,这与菲德尔·卡斯特罗同志的关怀和心血密不可分。

菲德尔·卡斯特罗同志的逝世是古

巴和拉美人民的重大损失,不仅使古巴和拉美人民失去了一位优秀儿子,也使中国人民失去了一位亲密的同志和真诚的朋友。他的光辉形象和伟大业绩将永载史册。

我相信,在主席同志坚强领导下,古巴党、政府、人民必将继承菲德尔·卡斯特罗同志的遗志,化悲痛为力量,在社会主义建设事业中不断取得新的成绩。中古两党、两国、两国人民友谊必将得到巩固和发展。

伟大的菲德尔·卡斯特罗同志永垂不朽!

## 我国首次出台 产权保护顶层设计

新华社北京11月27日电 (记者 安蓓 陈伟伟)《中共中央 国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》27日正式对外公布。这是我国首次以中央名义出台产权保护的顶层设计。

加强产权保护,根本之策是全面推进依法治国。意见明确了进一步完善现代产权制度、推进产权保护法治化的五个原则:

——坚持平等保护。健全以公平为核心原则的产权保护制度,毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,公有制经济财产权不可侵犯,非公有制经济财产权同样不可侵犯。

——坚持全面保护。保护产权不仅包括保护物权、债权、股权,也包括保护知识产权及其他各种无形财产权。

——坚持依法保护。不断完善社会主义市场经济法律体系,强化法律实施,确保有法可依、有法必依。

——坚持共同参与。做到政府诚信和公众参与相结合,建设法治政府、责任政府、诚信政府,增强公民产权保护观念和契约意识,强化社会监督。

——坚持标本兼治。抓紧解决产权保护方面存在的突出问题,提高产权保护精准度,加快建立产权保护长效机制。

意见明确了产权保护的十大任务:加强各种所有制经济产权保护;完善平等保护产权的法律制度;妥善处理历史形成的产权案件;严格规范涉案财产处置的法律程序;审慎把握处理产权和经济纠纷的司法政策;完善政府守信践诺机制;完善财产征收征用制度;加大知识产权保护力度;健全增加城乡居民财产性收入的各项制度;营造全社会重视和支持产权保护的良好环境。

作为顶层设计,意见逐条明确了各个任务的具体负责部门。记者了解到,相关配套实施方案正在制订中。



扫二维码,阅读意见全文及解读

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/695829>



## 菲德尔·卡斯特罗:老兵不死

### 逃过600多次暗杀 与美国对抗半世纪

核心提示

古巴领导人劳尔·卡斯特罗25日晚发表全国电视讲话宣布,古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世,享年90岁,他的遗体将遵其遗愿火化。

在敌对者眼中,他是“暴君”和“独裁者”,而在古巴人心中,他是“领袖”和“救星”。菲德尔成就了古巴的社会主义政权,一生中逃过600多次暗杀,并以一己之力与超级大国美国对抗了半个世纪。如今,拉美雄鹰远去,而他的一生,已然成就一段传奇。



这是1992年7月25日在西班牙巴塞罗那举行的第25届奥运会开幕式上,菲德尔·卡斯特罗起身向古巴体育代表团挥手致意 (新华社发)

### 国悼9天

古巴政府26日凌晨宣布为期9天的国悼期,以追悼已故革命领袖菲德尔·卡斯特罗。

古共机关报《格拉玛报》说,政府已宣布28日、29日在首都哈瓦那,人们可以在何塞·马蒂纪念碑追悼菲德尔·卡斯特罗,29日晚7时首都还将举行一次群众集会,向卡斯特罗致敬。

随后,卡斯特的骨灰将沿着1959年古巴革命胜利时的路线一路东行,12月3日抵达东部城市圣地亚哥,当地会有一场群众集会。4日,卡斯特的骨灰将安葬在该市圣伊菲热尼亚墓地,古巴著名的民族英雄何塞·马蒂长眠在那里。

古巴国务委员会还宣布,从26日晨6时至12月4日中午是古巴的国悼期,届时停止所有文艺活动,国旗降半旗。

### “吓不怕、压不垮、打不倒”的大胡子

让时光倒回到20世纪30年代——卡斯特罗兄弟还在父亲的庄园里追逐嬉戏。小时候,菲德尔将劳尔称为“小跳蚤”。因为,与身材高大的菲德尔相比,小他5岁的劳尔身材矮小。菲德尔喜欢把“小跳蚤”扛在肩上,或者高高抛起,种植园里充满了兄弟俩清脆的笑声。

在13岁那年,菲德尔结结实实地挨了父亲一顿鞭子。原因是,他将庄园里饱受虐待的雇工组织起来罢工,而反对的对象正是自己的父亲。

长大后,菲德尔被称为“吓不怕、压不垮、打不倒”的大胡子,而殊不知,当

他还是个没有胡子的清秀少年时就有股倔强劲儿。如果打球或打架输给别人,他绝不会罢休。上学的时候,菲德尔将同学们组织起来,抗议伙食待遇不平等,并因此被开除了学籍。

### 菲德尔是心脏、灵魂 劳尔是革命的拳头

20世纪50年代的古巴,笼罩在巴蒂斯塔独裁统治当中。获得哈瓦那大学法律博士学位的菲德尔很快成为反对政府的知名人物,劳尔则加入了早期的共产党。打虎亲兄弟,上阵父子兵。成年后,菲德尔和劳尔的命运更加紧密地联系在一起,他们不仅是兄弟,更成了战友。兄弟俩一起闹革命、蹲监狱、流亡、打游击。美国《时代周刊》曾经评价说:菲德尔是古巴革命的心脏和灵魂,劳尔则是革命的拳头。

菲德尔确实是一副伟人相,1.8米的大个子,身材挺拔,面部棱角分明,目光炯炯,再加上绿军装和一把乱髯……他是个自信而坚定的领导人。他在古巴推行社会主义制度,使这个加勒比岛国如同一根钢钉,深深扎在美国的“后院”。他将土地收归国有,包括自己家

的土地,为此母亲一辈子没有原谅他。他是11任美国总统的心腹大患,多少人欲除他而后快。菲德尔一生逃过了美国中央情报局策划的638次暗杀行动。杀手们在靴子里放毒药,在雪茄里装炸弹,训练美女特工……而他每一次都能化险为夷,用他自己的话说:“我逃过了无数次刺杀阴谋,假如这是奥运会项目的活,我肯定能夺得金牌。”

### 菲德尔赢了美国 却输给了岁月

再伟大的英雄,也有迟暮的一天。2006年,时年80岁的菲德尔因肠道出血接受手术,将权力交给担任古巴国务委员会第一副主席的弟弟劳尔。

与哥哥不同,劳尔不喜曝光,不善接受采访,即使是演讲,也最多45分钟。然而,劳尔新官上任后,做出一件惊人的事——开始经济改革。面对陷入严重经济危机的古巴,劳尔感慨道:“原来大豆和大炮一样重要,甚至更重要。”退休后的菲德尔对国家政策,对改革路径的把握尽量相对超脱。对于改革,他给予祝福。他将自己在《格拉玛

报》上的专栏“总司令的思考”改为“菲德尔同志的思考”,用他自己话说,他将继续以一个“平民”的身份指点江山。

毕竟,一场大病,已经让昔日身材魁梧、英姿飒爽的革命家变成了一个腰背弯曲、步履蹒跚的耆老。很快,人们发现菲德尔的头发和胡子全白了,脸上布满老年斑,额头上是刀刻一般的皱纹,那些声如洪钟、激情澎湃的演讲,也变成几近耳语的絮叨。

没有了卡斯特的古巴,今后会怎样?今年4月在古共第七次全国代表大会闭幕式上,菲德尔这样说:“在这个世界上,只要带着热情和尊严付出努力,就能生产出人类需要的物质和文化财富,而我们应当永不停歇地为实现这一目标而奋斗。我们应当向拉美和世界兄弟国家传递一条信息:古巴人民必胜。” (新华社供本报特稿)



扫二维码,了解更多卡斯特罗的事迹

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/695830>



## 中国空军多型战机 同时飞越巴士海峡宫古海峡

11月26日,中国空军新闻发言人申进科大校在回应日媒有关报道和中国记者问询时表示,中国空军于11月25日按计划组织航空兵前出第一岛链赴西太平洋远海训练,出动多型战机同时飞越巴士海峡宫古海峡,达成了既定训练目的。图为空军战机依令起飞。(新华社发)



## 黄河安澜70年

游客在小浪底出水口前感受“浪底云烟”的魅力(2006年6月18日摄)。

历史上,黄河“三年两决口,百年一改道”,曾长期是中华民族的心腹之患,“黄河宁,天下平”的古谚道尽了黄河与国家民族命运的关系。1946年,中国共产党领导的黄河水利委员会成立,翻开了人民治黄事业的新篇章。70年来,不羁的黄河实现了伏秋大汛岁岁安澜,为复兴路上的中华民族奉献了一份珍贵礼物。 (新华社记者 王颂 摄)

## 特朗普打破沉默回应重新计票风波

美国绿党总统候选人吉尔·斯坦连日来推动在威斯康星州、密歇根州和宾夕法尼亚州三个“摇摆州”重新计票,当选总统唐纳德·特朗普一直没有“搭理”。不过,随着威州着手启动重新计票程序,前竞选对手希拉里·克林顿的团队表态要参与,特朗普26日终于打破沉默,炮轰绿党阵营,将重新计票称作“骗局”。

特朗普当天发表声明说:“人民已经发出他们的呼声,选举已经结束了。我们必须接受这个结果,然后向前看……选举结果已经被承认,这只是绿党的骗局……重新计票是吉尔·斯坦中饱私囊的手段,她绝不会把大部分筹款花在这么荒唐的事上。”

不过特朗普没有在声明中针对希拉里团队作出批评。

威州选举委员会25日证实,已经收到斯坦递交的重新计票正式申请,准备启动重新计票程序。相关工作将于28日启动,

预计12月13日之前出结果。按照美联社说法,这是该州历史上第一次对总统选举重新计票。

希拉里竞选团队律师马克·伊莱亚斯26日通过社交媒体宣布,他们决定加入威州的重新计票工作,此前竞选团队已经收到数百个重新计票请求。

伊莱亚斯说:“因为我们没有发现任何值得采取行动的证据表明(电子)投票技术被黑客攻击或遭到外部干涉,所以我们没有计划行使这一选项(重新计票)。但既然现在在威斯康星州发起重新计票,我们打算参与,以保证整个过程对各方都公平。”

伊莱亚斯说,如果密歇根州和宾夕法尼亚州也要重新计票,希拉里团队也会采取相同做法。斯坦阵营说,他们募集到的资金已经足够在威斯康星州和宾夕法尼亚州启动重新计票程序。按照美国法律,只要交钱,就可以重新计票。

在本月早些时候举行的美国大选中,特朗普出人意料地以微弱优势拿下这三个“摇摆州”,最终一举问鼎白宫。

美国一些计算机专家近日表示,这三个“摇摆州”的票数“有蹊跷”。他们认为,相较于使用纸质选票和光学扫描器的选区,希拉里在依靠电子投票器的选区普遍处于劣势,这令人质疑投票系统可能被黑客入侵。他们呼吁希拉里要求重新计算选票。

希拉里本人尚未对这一事件作出回应,她在选举结束后已经公开承认败选。目前已经揭晓的计票结果显示,希拉里的普选票比特朗普多出200多万张,但选举人票只有232张,比270张票的当选“门槛”少不少。一些分析人士表示,即便重新计票,只有三个州的结果全部反转,才有可能颠覆大选结果,但这种可能性极低。

(新华社供本报特稿)

刊登热线:65139977 65139988 招聘求职群:262531799

## 分类广告

网址:www.cssh365.com 地址:唐宫西路36号唐宫大厦816室 法律顾问:河南洛洛律师事务所 卢晓民主任 13838849753

### 招生培训

**复豪学校** 高三全日制高考冲刺精品班 一对一、一对多初中、高中补课 电话:13623892163 地址:天子驾六广场西隔壁

### 物资回收

收铜、铝、不锈钢、电机 机械加工设备,仓库积压物资,工程拆车,变压器 13703885568

### 声明公告

张富军军疾证丢失,证号:41032719570608761862,声明作废。  
焦惠娟军疾证丢失,证号:41031119641025358853,声明作废。

支付宝扫码支付 全国招商 0.35%费率 0.55%返0.2% 免费办理 实时开通,不限额,不分节假日 24小时秒到账 办理热线:0379-60690000 招商热线:18037938885

洛陽高新開發區中加塗料廠營業執照副本丟失,註冊號:4103052860045,聲明作廢。  
從鑫位於瀋陽區車庫街(路)1號78棟3單元702室的公有住房產權產權證卡丟失,卡號:328139,聲明作廢。  
洛陽市大唐宮陶瓷市場論道瓷磚商行稅務登記證正本丟失,稅號:41030319551115101701,聲明作廢。  
洛陽市大唐宮陶瓷市場論道瓷磚商行營業執照副本丟失,註冊號:410395600030655,聲明作廢。  
楊志軍軍疾證丟失,證號:41032719770510823652,聲明作廢。  
張江華南陽理工學院高等專科學校中西醫結合專業畢業證書,證書編號:137811200906003736,聲明作廢。  
編號為J411276625,姓名為張繼鑫,出生日期為2009年12月7日的出生醫學證明丟失,聲明作廢。  
洛陽市瀋陽區紅祥面館個體工商戶營業執照副本丟失,註冊號:410305600178657(1-1),聲明作廢。  
洛陽市西工區勵志建材商行營業執照副本丟失,註冊號:410303675007379,聲明作廢。  
梁景梅軍疾證丟失,證號為41032719730416512552,聲明作廢。  
宜陽縣城關鎮麥量豐版式歌行娛樂經營許可證正、副本丟失,註冊號:410327160004,聲明作廢。  
湖南省綠林市政景觀工程有限公司稅收繳款書(稅務收現專用)票號為(151)豫地現01591555的票號丟失,聲明作廢。